

## Posudek diplomové práce

**Název práce:** Nabídka sportovních aktivit pro volný čas v Jičíně  
**Autorka:** Bc. Kateřina Koblíková  
**Posudek vypracoval:** PaedDr. Petr Bauman, Ph.D.

---

Posuzovaná diplomová práce se zaměřuje na problematiku rekreačního sportu jako volnočasové aktivity a mapuje nabídku těchto aktivit ve vybraném městě (Jičíně). Jedná se o téma na pomezí pedagogiky volného času, sociologie volného času a marketingu služeb, propojuje obecnější teoretické pasáže s příklady z vybraných výzkumů a také s poznatky z vlastního šetření.

Práce je standardní svým rozsahem i formálním zpracováním; čerpá z celkem 36 relevantních zdrojů. Za slabinu práce považuji skutečnost, že se omezuje pouze na zdroje dostupné v češtině, nečerpá z odborných časopisů a na rovině teoretické tak poučenému čtenáři nenabízí mnoho nových inspiračních impulzů.

Práce je členěna do tří základních kapitol. První kapitola nabízí standardní pojednání o místě a funkcích rekreačního sportu v kontextu volnočasových aktivit. Zbývající dvě kapitoly pak představují téma nabídky sportovních aktivit pro volný čas a marketingové komunikace těchto nabídek. Poměrně povrchní teoretické pojednání je zde vhodně doplněno příklady z praxe organizací realizujících tyto nabídky ve městě Jičín. Jednotlivé části práce jsou dobře zdůvodněny a propojeny, práce tvoří smysluplný a kompaktní celek.

Jako vedoucí práce kladně hodnotím zaujetí diplomandky pro téma, které se ovšem místy projevuje v malé důslednosti v argumentaci a dokládání příliš zobecňujících (a někdy poměrně radikálních) tvrzení: např. s. 5: „Současná doba je charakteristická mírou přebytku produktů, služeb a zboží.“. Kladně hodnotím také snahu propojit teoretické pasáže s příklady z praxe. Práci jako celek považuji za zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

Domnívám se, že předložená diplomová práce splňuje stanovené požadavky, navrhuji hodnocení stupněm „**velmi dobře**“.

V Českých Budějovicích, 10. května 2012.



PaedDr. Petr Bauman, Ph.D.  
vedoucí diplomové práce  
katedra pedagogiky, TF JU